

## Möte med Stimulus utbildningsbevakning 2014-11-05

### Närvarande

Anton Käll t7

Julia Salomonsson t3

Sofia Michael t3

Frida Jönsson t5

Eva Sandin t5

Malin Mickelsson t7

Karin Roswald t1

### Saknas:

Niklas Olsen t1

Tomas Nygren t9

### Dagordning

- Föregående protokoll
- Info från terminerna
- Info från programansvarige/programråd
- Info från StuFF
- Övrigt
- Tid för nästa möte

### Föregående protokoll

#### Termin 1

Har inte haft möte med Gunvor och Anett än, men ska ha det snarast. Det som framkommit i utvärderingarna är att klassen är missnöjda med att frågorna på salstentan var luddigt formulerade och gav stort utrymme för egna tolkningar. Folk är därför oroliga för att de besvarat frågor felaktigt för att de inte förstått vilken kunskap som efterfrågades. Det fanns även åsikter om att det var väldigt mycket om kognitiv utvecklingspsykologi på tentan, vilket inte framhållits på kursen att det skulle vara det definitivt viktigaste att kunna. Detta tar T1 upp med programansvariga.

#### Termin 3

Läser KUB. Har fått välja egna vinjetter men såhär i slutet av kursen fått nya vinjetter presenterade för sig, vilket upplevts som förvirrande och utmanande då det rör till det lite för deras individuella planeringar.

Det efterfrågas tydligare instruktioner kring uppgiften där de ska göra test och det ska skrivas utlåtanden. Klassen har fått uppgift om att detta ska vara väldigt svårt och fått höra att väldigt många kommer misslyckas. De önskar därför tydligare instruktioner och mer konstruktiva utlåtanden från kursansvariga. Upplever ändå en förbättring i kommunikation sedan tidigare kurser med samma kursansvarig. Förslag framkom på att just den uppgiften kanske kan göras om så att den lämnas in i två steg, istället för att nästan alla ska behöva komplettera.

De har fått skriva under på att de kommer följa psykologförbundets regler inför test-momentet, där önskemålet väcktes om att kursansvarig skulle se till att alla delgetts informationen under kursen, innan de behövde skriva under.

## **Termin 5**

Kommunikationen med kursansvarig upplevts ha förbättrats sedan förra tillfället. Önskemål om att instruktioner och dylikt som presenterats under introduktionsföreläsningen ska finnas skriftligt, så att de som har missat kan tillgodose sig informationen bättre. Önskemål om att inlämningstiden på tentan ska flyttas från klockan 12.00 till 17.00 har framförts till kursansvarig som ändrat detta.

## **Termin 7**

Det framkom viss kritik mot momentet där det skulle hållas konsultationer med socionomstudenter, där det upplevs som att administrationen sköts bristfälligt. Socionomstudenterna verkar inte vara medvetna om huruvida detta är obligatoriskt eller ej, och utan deras medverkan kan momentet inte genomföras. Momentet borde placeras samtidigt som socionomstudenterna faktiskt har grupparbete, gå grupp-processerna är svåra att arbeta med när det inte riktigt finns någon grupp, samt att socionomstudenterna inte upplevs få ut så mycket av detta i dess nuvarande form. Det upplevs som lite respektlöst att ha detta obligatoriska moment utan seriositet och med otydliga instruktioner. Bättre administration önskas.

Detta moment kommer att utvärderas igen eftersom kursen inte är slut.

Vissa kommunikationsproblem med kursansvarig.

Föreläsarna har generellt sett inte varit så bra, önskemål om fler psykologer som föreläsare.

## **Termin 9**

Frånvarande.

## **Info från programansvarige/programråd**

Anett har pratat med kursansvarig för T5. Kursplanen för T3 ska ändras för framtiden, i nästa version ska kursmål och betygskriterier vara bättre specificerade. T1:s önskemål om universitetets kortversion av APA-manualen ska uppdateras kommer åtgärdas.

Programrådet: Information om nya programplanen, som tycks innehålla bättre struktur, fler 7,5-poängskurser och möjlighet till valbara kurser och utbyterstermin. Mer testning och metoddelar. Mer info om detta kommer.

## **Info från StuFF**

Inget från StuFF.

## **Övrigt**

Projektet kommer bli att göra en guide till testoteket.

Möte för genomförandet av detta samt planering bokas den 19 nov 15-17

## **Tid för nästa möte**

11 dec kl 13-15